

淇滨区:

标本兼治严党风 激浊扬清转作风

本报讯 今年年初以来,淇滨区坚持高压震慑与教育预防相结合,在治标与治本上打出巡察监督、“双廉”建设、执纪审查、以案促改组合拳,推动从严治党在基层落地生根,打造“山清水秀”的政治生态。

“淇滨区委牢固树立‘四个意识’,扛牢管党治党政治责任,把从严治党贯穿各个方面,示警明纪抓早抓小,大力整肃干部作风,蝇贪腐严查严惩,做到真管真严、敢管敢严、常管常严,为经济社会发展提供坚强政治保证。”淇滨区委书记李杰说。

巡察监督: 全面扫描,找准病灶

区委巡察,是发现问题的利器,既扫描各级党组织普遍存在的共性问题,又瞄准各行业系统存在的个性问题,通过精准发现问题,形成强大震慑。只有用好巡察成果,才能实现治标和治本的目的。区委巡察通过签订整改承诺压实整改责任,通过常态化整改督查提升整改效果,通过强

化责任追究倒逼责任落实,促使问题真正解决。

“我们坚决落实区委决策,在护航脱贫攻坚等中心工作中担当作为,以强烈的使命感和顽强的斗争精神,用好巡察利剑,为党的肌体刮骨疗毒、猛药去疴,做好政治理体检,永葆党组织肌体健康。”区委巡察办负责同志在专项巡察进驻动员会上说。目前,四届区委已启动了3轮对10个单位的常规巡察和首轮对2个单位的脱贫攻坚工作专项巡察。

“双廉”建设: 弘扬正气,倡树新风

在乡镇办事处、区直单位建设廉政阵地,在农村(社区)建设廉洁家园,是该区转变党风政风带动民风的又一举措。目前,区级建设了占地1万平方米的梅·廉洁文化主题游园,全区各单位建设了13个廉政阵地、19个廉洁家园、17个谈话室和45个社区(农村)廉政书画室。

同时,坚持有形阵地与无形阵地相结合,廉政戏曲孵化中心

自编20余个文艺节目,演出240余场次,群众反响热烈;群众自发在廉政书画室进行廉政文化作品创作、交流和展出活动,效果显著;开展“清风淇滨·廉洁双节”主题集中教育活动,印发《廉政体检手册》《违纪违法领导干部忏悔录》,100余名正科级以上干部作出廉政承诺;组织党员干部集中观看廉政电影、戏曲……“双廉”活动如火如荼,廉洁文化深入人心。

执纪审查: 提前介入,保持高压

该区始终坚持惩治腐败“零容忍”,紧盯关键少数、突出重点领域、深挖重点问题,严惩在乡镇办事处、区直单位、农村(社区)存在的蝇贪蠹腐。今年年初以来,全区纪检监察系统共立案62起,结案63起,党政纪处分82人,在区、乡、村三级形成反腐高压态势。

针对违纪案件较多、问题复杂的乡镇,区纪委纪检监察室与巡察无缝对接,全面掌握该乡镇

基本情况、重点问题和党员干部思想动态,帮助乡镇提前整改、解决问题。第四纪检监察室进驻锚桥镇后,通过个别谈话、查阅账目、实地查看等措施,对巡察发现的危房改造、城市建设等方面存在的问题进行再调查,同时,综合运用监督执纪四种形态,在调查过程中加强教育和引导,使违纪党员干部放下思想包袱,主动向组织说明情况,及早挽救违纪干部。

“镇党委扛牢抓实主体责任,要求党员干部做到的,领导班子必须带头做好。对巡察发现的问题,我们坚决立行立改、彻底整改;对案件的调查,我们全力配合,绝不隐瞒问题,绝不包庇违纪干部,同时做好违纪人员的思想工作,力求其主动承认错误、主动挽回损失。”锚桥镇党委书记郭琪表示。

以案促改: 落地生根,开花结果

以案促改工作已在该区生根发芽,全区各级实现了以案促

改机构全覆盖和剖析整改人员全覆盖。在此基础上,该区又制定了以案促改工作暂行办法和深化提升以案促改工作方案,进一步规范了程序、明确了规定动作,形成主动认错、悔错、纠错与“四种形态”综合运用的长效机制,达到减少一起存量,遏制一批增量的效果。

截至目前,全区各级已针对112起典型案例开展以案促改工作,形成整改剖析报告500余份。

通过这一系列“组合拳”,该区已有9人主动向组织说明了问题,并主动退回了问题资金。

“在上级纪委和淇滨区委的领导下,区纪委坚持正风肃纪反腐,压倒性态势已然铸成。区委巡察办当好‘啄木鸟’、不放过一个问题;‘双廉’建设让廉政文化入脑入心,净化党员干部灵魂;执纪审查严查严惩、绝不姑息;以案促改提前警醒、彻底整改,这四项措施软硬兼施、攻防结合,共同助推了全区良好政治生态的形成。”淇滨区纪委负责人表示。

(区纪办)



11月2日,黎阳路办事处党工委组织开展“怀律己之心,学鹤壁好人”主题党日活动。机关支部及各社区支部党员代表60余人参加。

大家先后参观了市反腐倡廉警示教育基地和鹤壁好人馆。通过活动,让广大党员干部受到廉政警示教育,学习鹤壁好人的先进事迹,传唱正能量。

张林靖 摄



近日,淇滨区总工会、区团委、区妇联、区工商联、区社科联、区文联、区科协、区残联等8个群团部门联合发起“爱心传递,温暖冬天”捐赠爱心冬衣活动。

全区广大干部职工积极参与,共为大河涧乡、上峪乡贫困群众捐赠棉衣、棉被等2000多件。图为捐赠现场。

赵雷 摄

市高铁东站综合管理办公室通过集中开展专项整治行动

重拳整治见成效 贴心服务获好评

本报讯 目前,市高铁东站综合管理办公室通过集中开展专项整治行动,进一步维护高铁站前秩序、提高服务水平,保障群众出行安全。

据了解,针对客流量的增长,市高铁东站综合管理办公室以高铁东站站前和高铁广场为重点,采取定人定岗和流动巡查等方式,重点打击非法营运、喊客拉

客,出租车拒载、不打表等违法违规行为。

据统计,近半个月来,市高铁东站综合执法队查扣非法营运车辆5辆、暂扣违规经营出租车7

辆,开出交通违章罚单280份,规范出租车经营行为600余次。与此同时,市高铁东站综合管理办公室还积极开展便民服务,为旅客提供药物、开水、雨伞等,帮扶

(赵雷)

旅客500余人次,受到广大旅客的好评。

下一步,我们将持续开展打击非法营运、喊客拉客、车辆乱停乱放等专项整治行动。通过重拳出击,集中治理,全面维护高铁东站站前秩序,努力使高铁东站区域成为我市亮丽的窗口和名片。”市高铁东站综合管理办公室综合执法二队队长张春生说。

提升“五个淇滨” 打造“首善之区” 努力在全市品质“三城”建设中当标兵

真 实

报纸没有网络上的海量信息
 但不像网络信息那样真假难辨
 报纸上的白纸黑字
 就是对真相的坚守和承诺

淇河晨报 诚邀订阅
——2018年全年订价138元——

凡订阅2018年全年《淇河晨报》的家庭订户可免费刊登广告
 (二选一, 2018年6月30日前使用)
 (1) 免费刊登促销广告一次 (价值500元)
 (2) 免费刊登分类广告三次 (价值300元)

订报地址: 淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座203室
 订报热线: 3319180 (淇滨区) 13939216809 (山城区、鹤山区)
 15539226543 (浚县) 15003925285 (淇县)
 温馨提醒: 《鹤壁日报》《淇河晨报》的征订和投递工作全部由鹤壁日报社负责, 订报时请索要盖有鹤壁日报社发行部章或发票专用章的票据, 对于除此之外的票据我社概不负责。

社址: 鹤壁市淇滨区华夏南路 邮编: 458030 联系电话: 办公室 3313857 日报出版部 3313871 晨报新闻服务热线 3313880 鹤壁新闻网 (www.hebiw.com) 3313875 广告部 3313877 发行部 3319180 3319015 印刷厂 3319209 13783923669 本报印刷厂印刷 定价 每月 30.00 元 广告经营许可证: 410600400006